



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília Comissão
Central de Processo Eleitoral

RETIFICAÇÃO Nº01 – HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS CANDIDATURAS

A COMISSÃO ELEITORAL, instituída pela Portaria nº 886 de 07 de abril de 2016, do Instituto Federal de Brasília, no uso de suas atribuições legais e regimentais e nos termos do Código Eleitoral publicado em 11 de abril de 2016, torna público a retificação nº01 da homologação final dos candidatos à eleição dos representantes docentes, técnico-administrativos e discentes para o Conselho Superior, devido à remoção, a pedido, da candidata Fátima Bandeira Hartwig do Campus Estrutural para a Reitoria, conforme Portaria nº 1230, de 17 de maio de 2016.

Onde se lê:

Tabela II – Técnico-Administrativo.

SIAPE	Candidato	Campus	Homologação
2076184	Fátima Bandeira Hartwig	Estrutural	Homologado

Leia-se:

Tabela II – Técnico-Administrativo.

SIAPE	Candidato	Campus	Homologação
2076184	Fátima Bandeira Hartwig	Reitoria	Homologado

Brasília-DF, 18 de maio de 2016.

COMISSÃO ELEITORAL
Portaria n. 886 de 07 de Abril de 2016
Instituto Federal de Brasília - IFB